Logitech Master Series MX Master 3S for Mac - Maus - ergonomisch - optisch - 7 Tasten - kabellos - Bluetooth, 2.4 GHz - Space-grau - für Apple MacBook



Artikelnummer 999516282

 Gewicht
 1kg

 Länge
 1mm

 Breite
 1mm

 Höhe
 1mm

Produktbeschreibung

Lernen Sie MX Master 3S for Mac kennen - eine legendäre Maus, neu gedacht. Kompatibel mit macOS, iPadOS.

- EINE LEGENDE. NEU GEDACHT FÜR MAC
 - Lernen Sie MX Master 3S for Mac kennen eine legendäre Maus, neu gedacht. Kompatibel mit macOS, iPadOS
- PIXELGENAUE PRÄZISION MIT 8K DPI ABTASTUNG

Die MX Master 3S for Mac ist mit unserem genauesten Sensor ausgestattet und bietet Präzision und Reaktionsfähigkeit der nächsten Generation. Arbeiten Sie an Monitoren mit hoher Auflösung mit einem pixelgenauen optischen Sensor mit 8.000 DPI, der praktisch überall abtasten kann – sogar auf Glas

- KOMFORT UND LEISE KLICKS
 - Kreativ und produktiv sein mit demselben Klickgefühl bei weniger Geräusch. Leise Klicks sorgen für ein angenehmes taktiles Gefühl mit 90 % weniger Klickgeräusch. In der legendären, speziell für Ihre Hand gestalteten Silhouette bringt der einzigartige Neigungswinkel der MX Master 3S for Mac Ihren Arm in eine natürlichere Haltung und sorgt so für mehr Komfort
- BILDLAUF MIT 1.000 ZEILEN PRO SEKUNDE
 - Das elektromagnetische Scrollen mit MagSpeed ist präzise genug, um genau am gewünschten Pixel anzuhalten, und schnell genug, um 1.000 Zeilen pro Sekunde zu scrollen. Außerdem ist sie fast lautlos. Der bearbeitete Stahl des Rades verleiht ihm eine erstklassige Haptik und genug Gewicht, um eine dynamische Trägheit zu bieten, die Sie spüren aber nicht hören
- APP-SPEZIFISCHE ANPASSUNGEN
 - MX Master 3S for Mac ist mithilfe von Logi Options+ in praktisch jeder App, die Sie verwenden, vollständig anpassbar. Arbeiten Sie schneller mit vordefinierten, für Ihre Lieblingsanwendungen wie Adobe Photoshop , Adobe Premiere Pro, Final Cut Pro, Google Chrome , Safari, Zoom sowie Microsoft Teams , Word , Excel , PowerPoint und Edge optimierten Anpassungen
- MULTI-MAC-KONNEKTIVITÄT
 - Pairen Sie mühelos Ihr MacBook, Ihren iMac und Ihr iPad über Bluetooth Low Energy und schalten Sie durch einfachen Tastendruck zwischen ihnen um es war noch nie so einfach, bis zu 3 Geräte zu verbinden. Ihre MX Tastatur folgt dem Cursor Ihrer mit Flow Technologie ausgestatteten MX Maus von einem Mac-Computer oder -Notebook zum anderen. Sie können also in ein und demselben flüssigen Ablauf an verschiedenen Mac-Computern arbeiten. Übertragen Sie mit Logi Options+ Dateien, Dokumente und Bilder zwischen Geräten und macOS- und Windows -Betriebssystemen
- SOFORT VERBINDEN, SCHNELL AUFLADEN
 - Die MX Master 3S for Mac hat mit einer vollen Aufladung bis zu 70 Tage lang Energie und eine Schnellladung von einer Minute ergibt drei Stunden Nutzungsdauer. Das Aufladen erfolgt über ein mitgeliefertes USB-C-auf-USB-C-Ladekabel

Produkteigenschaften

Eingabegerät - Anschlusstechnik Kabellos **Gewicht** 141 g

FarbkategorieGrau, SchwarzFarbeSpace-grauBatterie - TechnologieLithium-Polymer

Weitere Bilder









